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 ZÁPIS 

z jednání kolegia rektora dne 18. 9. 2023 

Přítomni: MgA. Michálek, Ing. Horníčková, doc. Francán, MgA. Indrák Ph.D., doc. Hlavica, prof. 

Medek, MgA. Petr, Mgr. Pospíchal, Ing. Valentová, MgA. Vodička, Ing. Vondráčková, prof. Willi 

Omluveni: JUDr. Valová 

 

Informace rektora:    

➢ EXPO JAPONSKO 2025 – dnes poslední den podnětů z fakult. Z DF nedošel žádný 

podnět, z HF individuální jednání s doc. Dlouhým.  

➢ Informace ze setkání s děkany minulý týden.  

➢ Informace z konference „Dny vzdělávací činnosti“ v Praze 7.- 8.9. 2023 - CRP, Novela 

zákona o VŠ. 

➢ Žádost o zaslání potřeb součástí vzhledem ke zrušení CRP.  

➢ Účast „Betlémská kaple II.“ v Praze – debata nad budoucností VUŠ, bude připraven 

materiál pro 4 VUŠ. 

➢ Informace ze schůzky s prof. Martinem Prchalem z univerzity z Haagu – AEC konference 

proběhne v listopadu. Vyjádření plné podpory kandidatury prof. Willi do výboru AEC. 

➢ Informace z Rady RUV: aplikaci bude dělat nová firma, proběhne výzva na požadavky 

(propojení s našimi interními systémy), byl schválen harmonogram (viz oficiální zápis), 

velká a věcná debata o našem materiálu a stanovisku PS, náš návrh nebyl přijat, v 

listopadu společné setkání PS a Rady, kde se tyto a další věci budou diskutovat, na 

začátku prosince velké hybridní setkání – o RUVU, smyslu, postupech, atd.  

➢ Schůzka o fundraisingu s tajemnicemi a kvestorkou – analýza nadačních fondů. Shoda 

na koordinaci.  

➢ Benefiční koncert 7.12. v DnO pro sponzory (45 minut) – cílem je získat udržitelné zdroje 

pro Grant Rudolfa Firkušného. Bude svolána schůzka k obsahu tohoto koncertu.  

➢ Otomar Oliva začíná pracovat na děkanských řetězech. 

➢ Návrh na nový termín rozšířeného kolegia dodá HF.  

➢ Plán realizace SZ bude schvalovat SR JAMU 15.11. 2023, 18.10. per rollam UR JAMU.  

➢ Forma sdíleného režimu zápisů všem vyhovuje. 

➢ Zítra proběhne jednání s odbory.  

 

Informace kvestorky:  

➢ Rozhodnutí NPO z MŠMT – 55 %, stále se čeká na rozhodnutí ohledně DPH. 

➢ Seznam zástupců JAMU byl doplněn o hodnotitele NAU a dotací města Brna.  

➢ Výroční zpráva o hospodaření byla na MŠMT schválena bez připomínek. 

➢ GDPR – připomenutí termínu 18. 9. 2023 pro zaslání dotazů 

➢ Školení na phishing (kybernetické útoky) proběhne v týdnu 16-20. 10.(posun o týden 

oproti původnímu plánu), termín bude upřesněn, bude pořízen i záznam ze školení. 



Beethovenova 2, 662 15 Brno | tel.: +420 542 591 101 | ID datové schránky: 7ckj9g2 

 

 

 

➢ Připomenutí žádosti o zaslání seznamu osob z fakult Mgr. Prokešovi (zadá je do systému 

ministerstva spravedlnosti), které se podílejí na znaleckých posudcích. 

 

HF:  

➢ Mezinárodní soutěž Leoše Janáčka úspěšně skončila 17. 9. Děkanka i tajemnice 

poděkovaly všem zúčastněným a hlavně těm, kteří se podíleli na organizaci soutěže. V 

oboru violoncello získal první cenu Zhihao Wu z Číny, v oboru kontrabas se stal vítězem 

Ondřej Sejkora z ČR.  

➢ Do 15.9. vedoucí kateder odevzdávají kariérní plány. 

➢ Informace ze setkání s pror. Indrákem ohledně strategie mezinárodních vztahů, získání 

asijských studentů, navázaní vztahů do Koreje. 

➢ Účast děkanky na kongresu AEC od 8. -11.11. 2023. 

➢ Realizace projektu specifického výzkumu využití technologie nízkolatenčního streamingu 

D. Peclové mezi HF JAMU a RC Haag proběhne 30. a 31. října v DnO za účasti katedry 

historické interpretace a ve spolupráci s firmou DISK Systems s.r.o. 

➢ RUV a CRP financování – setkání s pror. Martínkovou z UK ohledně budoucnosti 4 VUŠ. 

 

DF:  

➢ První premiéry sezóny – SBOR (r. Kalinka, Kozánek) studentů Ateliéru fyzického divadla 

v Divadle na Orlí a Naši furianti (r. A. Bergman) ve Studiu Marta - dopadly zdárně.  

➢ Studenti a pedagogové ateliéru ATD a někteří pedagogové fakulty se zúčastnili 

Mezinárodního festivalu Divadlo (13. – 17. 9., Plzeň). 

➢ 27. 9. v 15:00 proběhnou za účasti pana rektora imatrikulace, na které v 15:30 naváže 

Průvod k zahájení AR 2023/24. 

➢ 11. 9. proběhlo na HF setkání fakult se zástupci asociace OAZA – ochranná asociace 

zvukařů – autorů. 

➢ Seznam odborníků pro znaleckou činnost fakult je oběma fakultám nejasný, bude dále 

projednáno s Mgr. Prokešem. 

 

Informace pror. Medka:  

➢ OP JAK – dnes schůzka ve 13 hod. 

➢ Informace z konference AI s pror. Hlavicou. 

➢ Účast na ČD na MENDELU. 

➢ Schůzka na FAVU ateliér herního designu – forma workshopu. 

➢ Finální program na festival Setkávání nové hudby plus. 

 

Informace pror. Hlavici:  

➢ Modul 1 Metodiky 17+ - byly zveřejněný výsledky hodnocení za rok 2022. JAMU 

nezopakovala loňský úspěch (dvě známky 2) a její publikace byly hodnoceny dvakrát 

známkou 3 a jednou 4 (K. Hanáková (DF) - 3, Lucie Vítková (HF) - 3, Elena Pokorná (HF) 

- 4). Naším cílem nepochybně musí být zejména známky 1 a 2. 
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➢ IPs CARDS (Czech Academic and Research Discovery Services) - Individuální projekt 

systémový v rámci Operačního programu JAK. MŠMT připravuje zahájení vzniku nového 

národního knihovního systému. JAMU se (podobně jako ostatní UVŠ či IDU-Divadelní 

ústav nebo MZM) neplánuje zapojit, neboť nevýhody převažují nad výhodami. Výhledově 

(2026+), po skončení vývoje stávajícího knihovního systému (Aleph), přejdeme na nový 

knihovní systém, který ale bude více vyhovovat našim potřebám. 

➢ AHIC, nově T.A.H. Creative and Innovation Centre (TAH = Technology, Art, 

Humanities) - proběhl workshop zástupců uměleckých škol a fakult, vznikne nejspíš 

společnost, časem nejspíš i zapsaný spolek. Vzniká manifest, v prosinci by měla být 

oficiálně zahájena činnost. Je to pozitivní aktivita, byť konkrétní přínosy pro naše aktivity 

budou spíše marginální. 

➢ SAR board meeting (23.-24.11.) - v rámci zasedání rady SAR připravíme na 23.11. od 

17 hodin v Kampusu Hybernská setkání zástupců UVŠ, SAR a reprezentantů výzkumu v 

ČR (MŠMT, GAČR, TAČR, univerzity atd.), kde budeme představovat a propagovat 

umělecký výzkum. Ještě před samotnou akcí proběhne 21.11. v Hybernské vernisáž 

výstavy umělecko-výzkumných projektů AVU, prostor k zapojení dostala i JAMU. 

 

Informace pror. Indráka:  

➢ Na podnět VUT proběhla iniciační schůzka na FaVU (Ateliér herních médií) k tématu 

možné spolupráce (workshopy, vyučované předměty) a následovat bude další domluva. 

➢ Příprava propagace komunitní sítě (od začátku zimního semestru) a digitálního průkazu 

AliveID Absolvent – prezentace na fakultách proběhne 20.9. 

➢ Ve čtvrtek 14.9. proběhlo setkání prorektorů pro vnější vztahy brněnských vysokých škol 

se zástupci města Brna na Mendelově univerzitě. Jedno z témat byla i plánovaná návštěva 

velvyslanců EU v Brně v termínu 17.05.2024 nebo 31.5.2024. DF i HF se bude moci 

podílet na programu. Dalším tématem bylo prohloubení spolupráce vysokých škol s Brno 

Expat Centre a dále byla projednána možnost přípravy témata diplomových prací v 

souladu se zájmy města nebo jeho příspěvkových organizací. 

➢ Plánované zahraniční cesty: Srbsko – University of Arts Belgrad, USA  – CalArts, UNT. 

Náplň cest bude koordinována s DF i HF.  

 

Informace Mgr. Pospíchala:  

➢ Medializace MSLJ v ČT. 

➢ Informace k nadcházejícím 2 akcím: 

• v rámci CRP UniLead – Book swap – nabídka knih zevnitř JAMU pro studenty a 

pedagogy ve vestibulech fakult v termínu od 4.-8.10. 

• Podzimní běh JAMU proběhne ve čtvrtek 12.10. od 16 hod. v Kamenné kolonii 

(Kamenná čtvrť), běh či chůze 3 km, večerní program, všichni jsou srdečně zváni.    

 

Informace ředitele DnO:  

➢ Zítra v DnO začíná festival Serial Killer. 

 

https://www.google.com/search?sca_esv=565580871&sxsrf=AM9HkKk7PU6EwJ_GiumFjYXxpbxe9YouUA:1694765694239&q=Mendelov%C4%9B+univerzit%C4%9B&spell=1&sa=X&ved=2ahUKEwiYxbqZlqyBAxUwhP0HHVK1D80QkeECKAB6BAgLEAE
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Informace ředitele Astorky:  

➢ již započalo předubytovávání studentů, které bude intenzivnější v návaznosti na KSP 

pořádaný DF a vrcholit bude o víkendu před začátkem výuky;  

➢ Smlouva o poskytnutí ubytování je (vzhledem k nejasnému začátku rekonstrukce) s 

ubytovávanými podepisována od 1/10 2023 jen do 15/2 2024, aby byl prostor pro variantní 

řešení a koleje v tuto chvílí počítají s využitím kapacity jen v počtu 150 lůžek; 

➢ rekonstrukce: v rámci hodnocení VZ byly všechny zainteresované firmy vyzvány, aby 

doložily svá tvrzení a komise v minulém týdnu shledala nesrovnalosti mezi původně 

poskytnutými informacemi a doklady; participující společnosti byly požádány o doplnění, 

další jednání komise se uskuteční ve čt 21/9, kdy snad bude znovu vyhlášen vítězný 

dodavatel a budeme s napětím očekávat, zda-li opět dojde k podání námitek (lhůta 15 

dní) ze strany neúspěšných uchazečů. 

 

Příští jednání kolegia rektora se koná v pondělí dne 2. 10. 2023 v 10:30 hod. v pracovně rektora.  

 

 

Zapsala: Mgr. Dozbabová                             MgA. Michálek a vedení 

 


